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гр. София,  11.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 80 състав, 

в закрито заседание на 11.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Виржиния Петрова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11909 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба от С. Г. П., чрез адвокат В. Б., със 

съдебен адрес: [населено място], 1303,[жк][жилищен адрес] срещу Заповед № 

3528/04.12.2023 г., издадена от младши автоконтрольор при отдел „Пътна 

полиция“ – СДВР, с която спрямо жалбоподателя, на основание чл. 171, т. 1, б. 

„б“ от Закона за движението по пътищата (ЗДвП) е наложена принудителна 

административна мярка (ПАМ) „отнемане на свидетелство за управление на МПС 

№[ЕИК]“. 

В съдебно заседание от 07.03.2024г. съдът е дал ход на делото по същество като е 

приел, че същото е изяснено от фактическа страна, но не е съобразил, че преписката 

не е в цялост.  

Изложеното налага отмяна на определението, с което е даден ход на делото по 

същество и насрочването му в открито съдебно заседание, до датата на което 

административният орган следва да изпрати цялата административна преписка. 

Водим от горното Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТМЕНЯ протоколно определение от 07.03.2024г., с което е даден ход на делото по 

същество  

НАСРОЧВА разглеждане на същото в открито съдебно заседание на 18.03.2024г. от 

09.30 часа, за когато да се призоват страните: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ - С. Г. П., чрез адвокат В. Б., със съдебен адрес: [населено място], 

1303,[жк][жилищен адрес]  

ОТВЕТНИК - младши автоконтрольор при отдел „Пътна полиция“ – СДВР   

УКАЗВА на жалбоподателя по делото, че носи тежестта в хода на производството да 

докаже допустимостта на оспорването, а при допустима жалба, фактическите 

констатации, на които базира възраженията си в жалбата. 



УКАЗВА на ответника, че носи тежестта в хода на производството да докаже издаване 

на оспорвания акт в обжалваната част от компетентен орган, при спазване на 

процедурата и правилно приложение на материалния закон. 

 ЗАДЪЛЖАВА ответника в 3-дневен срок от получаване на настоящето 

определение да изпрати цялата административна преписка в това число и заповедите 

за компетентност, в частност Заповед №513з-6400/2023г. на Директора на СДВР.  

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                   СЪДИЯ: 
  
 
 


